



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Přítomnost otců u porodu z pohledu rodiček					
Jméno a příjmení studenta:	Gabriela Hanáčková					
Oponent práce:	Prof. MUDr Milan Kudela, CSc					
Obor:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	presenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>				<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	Ax	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	Cx	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	Ax	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	Ax	B	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	Ax	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	Ax	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	Ax	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	Ax	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	Ax	B	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	Ax	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	Ax	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	Ax	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	Ax	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	Ax	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input type="checkbox"/> přiloženy					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	Ax	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	Ax	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	Ax	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	Ax	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> x dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b>						
Jde velmi dobrou bakalářskou práci jak po stránce odborné, tak i jazykové a stylistické. Jedinou stylistickou nepřesnost jsem našel na str. 10, kde je uvedeno: ....porod je důležitým životním mezníkem ... protože se při něm nerodí jen dítě ale také rodiče. Lépe - stávají se z nich rodiče.						

Závěry jsou správně formulovány a je provedeno i srovnání s výsledky jiných výzkumných prací se stejným nebo podobným zaměřením. Rovněž oceňuji návrh autorky, aby další výzkumná práce se stejným zaměřením byla směřována na otce, resp. partnery doprovázející své ženy u porodu. Výsledky srovnání obou studií by byly jistě přínosné.

**Otázky k obhajobě:**

1. V práci je uvedeno, že bonding posiluje psychickou vazbu obou partnerů ke svému dítěti. Myslíte, že bonding má i jiný význam než psychologický, např. z pohledu na novorozenecký mikrobiom?
2. 10 % rodiček uvedlo, že přítomnost otců u porodu nemělo vliv na snížení vnímání bolestivosti. Co myslíte, že bylo příčinou?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum:17.5.2019			Podpis: Prof. MUDr Milan Kudela, CSc				